



## МИНИСТЕРСТВО ЭНЕРГЕТИКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

### Приветствие участникам и организаторам первого Всероссийского Чемпионата по решению топливно-энергетических кейсов

От своего имени и от имени Министерства энергетики Российской Федерации приветствую участников, гостей и организаторов Всероссийского Чемпионата по решению топливно-энергетических кейсов!

В течение нескольких лет мы поддерживаем проведение Всероссийского Чемпионата по решению кейсов в области горного дела и с удовлетворением отмечаем его успешное развитие и создание на его базе кейс-чемпионата с участием молодежи электроэнергетических и геологоразведочных отраслей.

Топливно-энергетический комплекс является одной из важнейших отраслей экономики России, обеспечивающей особый вклад в устойчивое социально-экономическое развитие страны и требующей самой современной инженерной мысли. Работник ТЭК – это профессия с богатыми традициями, пользующаяся особым уважением.

В целях создания благоприятных условий для развития ТЭК нами разработана и продолжает внедряться многоуровневая система отбора и подготовки кадров, предусматривающая целый комплекс перспективных задач, связанных с ускоренным научно-техническим прогрессом и внедрением современных высокопроизводительных и безопасных технологий и оборудования, в том числе отечественного производства.

Человеческий капитал является главным и системообразующим фактором реализации поставленных задач и обеспечения планомерного и инновационного развития ТЭК России.

Уже в скором будущем вам, пока еще молодым специалистам, необходимо будет на деле подтвердить вашу квалифицированность и амбициозность. Вам предстоит вырабатывать инженерные и управленческие решения, от которых будет зависеть эффективность работы конкретных предприятий ТЭК, безопасность и благосостояние коллег, а также вклад ТЭК в экономическое развитие нашей страны.

В этой связи, площадка Чемпионата является уникальной возможностью проверить свои знания, объединяясь и соревнуясь с лучшими будущими специалистами со всей России, вы сможете более глубоко познакомиться со своей будущей профессией, довести свой уровень профессиональной подготовки до реальных производственных требований.

Желаю организаторам, участникам и гостям первого Всероссийского Чемпионата по решению топливно-энергетических кейсов плодотворной работы, интересных и полезных дискуссий на благо развития ТЭК России!

Министр энергетики  
Российской Федерации

А.В. Новак